11Iro

HAmsa: metp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.09.2008 23:15:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.09.2008 13:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42132/answer/42133




VBaxaemniit [TeTp! [TokpacHeHMe KOXKK STUUYEK HE MOXKET TOBOPUTH 0 ODecmioguu. O 0eCnojIonuu B
Opake MOXKHO CKa3aTh JIUIIb TOTMA, KOT{a Bel )KUBETe MOI0BOM XKU3HBIO C TOCTOSSHHBEIM ITOJIOBEIM
IIapTepoM He IIPEeNOoXpaHssich U B TeueHHe 1 roma He HacTymaeT 6epeMeHHOCTh. Torga
HeoOxomuMO o0cyieloBaHue HapHl. Yaauu!



